
C A R T E
D E S  V I N S

IT’S WINE
O’CLOCK



Nos prix sont affichés en francs suisse

PLANT BASILE / rouge	 75 cl	 4400 
Vin issu du cépage très rare du Peloursin. Le vin est 
plutôt fruité cassis et sureau mais avec une bonne 
charpente bien structurée et une harmonie étonnante.

BOTZÉRON / rouge	 50 cl	 3600 
	 75 cl	 5300Le Botzéron est un vin tannique et puissant mais 
très harmonieux avec un boisé de barriques légère-
ment épicé, giroflée.

ROSÉ CYBÈLE / rosé	 50 cl	 2400 
	 75 cl	 3600 Ce rosé est issu de cépage Gamay. Couleur rose clair, 
brillant. C’est un vin qui a beaucoup d’arômes 
primaires, fruité et vif.

BÉLÉNOS « GÂTION » / blanc	 75 cl	 4200 
Chasselas de couleur Jaune pâle, un patrimoine 
aromatique très impressionnant qui révèle souvent 
le parfum des fruits exotiques.

PINOT GRIS / blanc 	 50 cl	 2900 
	 75 cl	 4200Nez fin et fruité, Alcool élevé : environ 13 degrés. 
Capiteux, corsé, riche au fruit fin, vin élégant et sec.

SAUVIGNON BLANC / blanc	 75 cl	 4600 
Nez fin, fruité légèrement boisé (barriques) légère-
ment torréfié. Vif, corsé, riche au fruit rappelant 
le cassis et la violette et même le caramel en fin 
de bouche.

ST-CLÉMENT / blanc	 50 cl	 4800 
Le principal cépage utilisé pour ce vin liquoreux 
est le Sylvaner. Jaune paille, nez frais et puis-
sant, une complexité d’arômes étonnante rappelant 
souvent la poire bien mûre. On y trouve également 
une note de fleurs blanches grâce à la barrique 
d’acacias dans lequel il est élevé.

L E S  F R È R E S  R A P A Z
B E X 



Nos prix sont affichés en francs suisse

NOIRE AGATHE / rouge	 35 cl	 2100 
	 70 cl	 3900Issu de vieilles vignes de Gamay (plus de 30 ans). 
Robe rouge profond, à reflets violacés. Nez de fruits 
rouges frais. En bouche, le vin est puissant, tout 
en finesse, avec du fruité.

GAMARET / rouge	 37,5 cl	 3600 
	 75 cl	 6800 Sa robe est très colorée d’un rouge profond et lim-
pide. Son nez offre des arômes fruités (arômes de 
petits fruits rouges tels que cassis, mûres, etc.). 
L’attaque en bouche est franche, bien épicée et 
structurée avec les fruits rouges qui dominent. 
Les tanins sont souples et soyeux en finale.

SYRAH / rouge	 75 cl	 11200 
Syrah Issu à 100 % du coteau de Verschiez. Elevage 
de neuf mois en barrique. Epicé, poivré, violette, 
belle typicité syrah. Volume et profondeur.

COTEAU DE VERSCHIEZ / blanc	 35 cl	 2100 
	 70 cl	 3900Belle couleur dorée. Au nez, frais et bien typé 
chasselas après ouverture, quelques notes de 
coing. En bouche, belle attaque fraîche et ample 
où l’on sent bien le fruit avec tous ses arômes. 
Belle  longueur minérale et sur le fruit qui 
accompagne cette longue finale minérale.

SAVAGNIN BLANC / blanc	 75cl	 7200 
 Appelé aussi Païen, ou Heida, en Valais, celui-ci 
est cultivé sur les coteaux de Bex. Élevage de 
neuf mois en barrique (2 et 3ème vin). Vin racé, 
gras, structuré.

B E R N A R D  C A V É
O L L O N 



Nos prix sont affichés en francs suisse

PINOT NOIR – DOMAINE DU LUISSALET / rouge	 50 cl	 2900 
	 75 cl	 4200D’une belle robe couleur rubis foncé, au nez fin et 
élégant avec des notes de fruits rouges et cerises 
noires. Le Pinot-Noir n’est jamais aussi grand que 
lorsqu’il allie à la concentration, la délica-
tesse et la subtilité du fruité, la fraicheur et 
l’élégance aromatique.

RÉSERVE NOIRE – DOMAINE DU LUISSALET / rouge	 75 cl	 7200 
L’assemblage du Gamaret allié au Diolinoir et au 
Cabernet Franc confère à ce vin un caractère puissant, 
aux arômes d’épices et de fruits rouges avec une note 
légère de cacao. Son élevage en barriques pendant 
12 mois lui amène un boisé fondu, légèrement toasté 
avec des tanins harmonieux et souples.

CHASSELAS TRADITION – CLOS DES CAILLETTES / blanc	 50 cl	 2500 
	 75 cl	 3800 Vin de tradition à la robe jaune d’une 
grande brillance, fruité  et  floral au nez 
il évoque la «  pierre à fusil  » minérale.  
Frais en bouche, légèrement pétillant, un vin 
d’un bel équilibre.

PINOT BLANC – CLOS DES CAILLETTES / blanc	 75 cl	 4200  
Fruité aux arômes de pêches blanches et de poires. 
D’une grande finesse, souple et harmonieux en bouche, 
se terminant sur une légère douceur.

WILLY & NATHALIE DELADOEY
BEX 



Nos prix sont affichés en francs suisse

CHASSELAS – LE PRÉCIEUX / blanc	 75 cl	 7800 

Jaune vif ; au nez, des arômes de fruits blancs avec 
une pointe de minéralité ; frais et précis en bouche 
avec de splendides fruits et des notes florales 
tonifiantes ; très longue finale.

GAMARET / rouge	 75 cl	 10800  
Rouge foncé ; aromatique au nez avec des notes de 
mûres, de prunes et un soupçon de vanille ; fort et 
élégant en bouche, les impressions sensorielles du 
nez se répètent et se renforcent ; la dernière gorgée 
résonne longtemps et vous donne envie de plus.

PINOT NOIR / rouge	 75 cl	 7800 

couleur rouge rubis ; arômes de baies et de fruits 
rouges au nez ; harmonieux et riche en bouche ; finale 
agréable et douce qui fait ressortir parfaitement 
le fruit.

ROSÉ DE PINOT NOIR / rosé	 75 cl	 5600  

A N N E  M Ü L L E R
Y V O R N E  /  B I O 



Nos prix sont affichés en francs suisse

DÔLE LA LIAUDISAZ / rouge	 75 cl	 7200 
	Assemblage de pinot noir et Gamay. Rubis à reflets 
grenat. Intense, le nez oscille entre myrtille, 
mûre, goudron, poivre noir, épices. Ample et 
délicate, la bouche se déploie sur une trame de 
tanins soutenus et fins.

GRAIN PINOT CHARRAT / rouge	 75 cl	 10400 
Pinot noir. Sa couleur légère n’enlève en rien son 
aromatique généreuse, ce vin est un appel à la 
gourmandise. La richesse de 2019 lui amène une bouche 
tendre de fraise écrasée, les cerises à l’alcool, 
la framboise avec une touche fumée et un peu cuir.

GRAIN NOIR / rouge	 75 cl	 13800 
	 150 cl	 25800 
Merlot, cabernet sauvignon et cabernet franc, sur les 
vignes autour de la maison de Marie-Thérèse. Expres-
sif, le nez développe de la torréfaction, du sureau, 
du poivron rouge. En bouche, le corps est droit, 
serré, mené par une trame de tannins soutenus, fermes.

GRAIN SYRAH / rouge	 75 cl	 15800 
Syrah. Avec des notes de cendres, de gousses de  
vanille, de violettes, de garrigue, de bois de 
cade, avec de très beaux amers et une sucrosité 
naturelle, ce vin ayant beaucoup de volume demande 
du temps pour se révéler complètement. Le touché des 
tannins est magnifique ce qui lui donne une grande 
classe. Cette syrah ravira les amateurs de ce cépage 
emblématique de la vallée du Rhône.

FENDANT LA LIAUDISAZ / blanc	 75 cl	 5200 
	  Chasselas. Jolis fruits avec de belles notes 
d’agrumes, d’ananas, de tilleul, de verveine et de 
pêche blanche. Ce vin fin et élégant met en appétit 
lors d’un apéritif avec quelques toasts. Les fleurs 
blanches comme les fleurs d’acacia ou de sureau 
remplissent amplement le nez et la bouche comme 
un plaisir printanier.

GRAIN ARVINE / blanc	 75 cl	 10400 
	  Petite Arvine. Robe cousue dans un joli tissu doré. 
Les premières impressions de fraîcheur (menthe, 
pamplemousse) laissent place à un profil aromatique 
complexe et profond. La  bouche développe un 
grand volume, du soyeux, une note saline 
caractéristique et, en finale, une touche pralinée. 
Un vin voluptueux et sec.

GRAIN NOBLE PETITE ARVINE / blanc	 37,50 cl	 12000  
	 50 cl	 15800  
Petite Arvine surmaturés. Le citron vert confit, 
la crème brulée, les zestes d’agrumes, les poires 
au sirop, les mirabelles, la rhubarbe. Ce vin aux notes 
séveuses avec un léger toasté est fin et délicat. 
S’accorderait bien avec une mousse au citron yuzu 
de la liaudisaz et ces zestes d’agrumes. À déguster 
de suite ou dans de très nombreuses années.

MARIE-THÉRÈSE CHAPPAZ - 
FULLY / BIO 



Nos prix sont affichés en francs suisse

PINOT NOIR / rouge	 70 cl	 4900  
Vin aux arômes de fruit par excellence, ce Pinot 
Noir classique d’une superbe structure s’accordera 
à des mets épicés et relevés.

BRUMAIRE / rouge	 70 cl	 5600  

Assemblage de Gamaret, Diolinoir et Syrah vinifié 
en cuves afin de préserver l’authenticité des notes 
fruitées. Il se distingue par ses saveurs épicées 
et de fruits noirs. Sa constitution remarquablement 
structurée est soutenue par une longue finale.

LES BLASSINGES / blanc	 70 cl	 4200  
Chasselas issu d’un terroir d’exception a évolué 
sur lie au cours d’un lent processus favorisant une 
riche complexité des arômes.

PLANT DU RHIN / blanc	 70 cl	 4900  
Ce sylvaner se caractérise par une note d’amande, par 
sa richesse de constitution et une légère douceur. 
L’ampleur des arômes variétaux se développe après 
un ou deux ans de garde.

DÉZALEY GRAND CRU / blanc	 70 cl	 6500  
Ce chasselas est un vin précis et pur, d’une grande 
complexité aromatique. La bouche est franche et saline. 
Cette rareté voit le jour sur une petite parcelle.

P I E R R E - L U C  L E Y V R A Z 
S T - S A P H O R I N 



Nos prix sont affichés en francs suisse

CHÂTEAU CLIMENS,  
BARSAC, FRANCE, 1994 / blanc	 50 cl	 26500 
 

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD,  
PAUILLAC, FRANCE, 1994 / rouge	 75 cl	 87500 
 

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE,  
PAUILLAC, FRANCE, 1999 / rouge	 75 cl	 48000 
 

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE,  
PAUILLAC, FRANCE, 2002 / rouge	 75 cl	 52500 
 

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE,  
PAUILLAC, FRANCE, 2006 / rouge	 75 cl	 52500 
 

L A  R É S E R V E  D U  
M I R O I R  D ’ A R G E N T I N E

LES JARDINS DE NOÉMIE,  
ALAIN IGNACE, VACQUEYRAS, FRANCE, 2017 / blanc	 75 cl	 4800 

Roussanne (50 %), bourboulenc (30 %) et vio-
gnier composent ce vin au nez intensément floral, 
agrémenté de notes d’agrumes et d’un soupçon de 
vanille (neuf mois de fût). Pêche, pamplemousse, 
note beurrée, le palais prolonge avec inten-
sité ce caractère très aromatique et généreux. 

SOUS LA ROBE,  
ALAIN IGNACE, VACQUEYRAS, FRANCE, 2017 / rouge	 75 cl	 5400 

Un vin méridional à souhait, ouvert sur des arômes 
prononcés et complexes de fruits rouges, d’olive, de 
poivre vert et de thym agrémentés de jolies nuances 
torréfiées. Cette cuvée s’est épanouie durant 9 mois dans 
des fûts de 1 vin. Cépages : Syrah, Grenache, Mourvédre. 

DOMAINE FONVERT « MOURE NÈGRE », BIO 
LUBÉRON, FRANCE 2015 / rouge	 75 cl	 10800 
Le Mourre Nègre 2015 se caractérise par un nez 
riche et complexe de fruits noires, d’épices, de 
garrigue, de venaison, de cacao… La bouche, domi-
née par des arômes de fruits. Cépage : Mourvèdre. 

S E L E C T I O N  
F R A N Ç A I S  - BIO 



Nos prix sont affichés en francs suisse

BRUT PREMIER / blanc	 75 cl	 11500 
	 150 cl	 22500Association d’environ 40% de Pinot noir, 40% de 
Chardonnay et 20% de Pinot Meunier, Brut Premier 
unit les vins vinifiés en foudres de chênes des 
trois cépages champenois provenant de différents 
crus choisis par Louis Roederer. Il bénéficie de 
3 années de maturation en caves et d’un repos de 
6 mois minimum après dégorgement. 

BRUT ROSÉ VINTAGE 2012 / rosé	 75 cl	 15000  
Environ 65% de Pinot noir, 35% de Chardonnay et 
une proportion de 20% de vins vinifiés sous-bois. 
La cuvée Rosé Vintage est élevée en moyenne 4 ans 
sur lie et bénéficie également d’un repos de 6 mois 
minimum après dégorgement pour parfaire sa maturité.

L O U I S  R O E D E R E R
C H A M P A G N E

CHASSELAS, ASSOCIATION VINICOLE DE BEX	 1dl	 390 
	 5dl	 1800 

GAMAY, ASSOCIATION VINICOLE DE BEX	 1dl	 390 
	 5dl	 1800 

ROSÉ DE GAMAY, ASSOCIATION VINICOLE DE BEX 	 1dl	 390 
	 5dl	 1800 

V I N  O U V E R T



Nos prix sont affichés en francs suisseNos prix sont affichés en francs suisse

MARTINI BLANC 15%	 4 cl	 450

MARTINI ROSÉ 15%	 4 cl	 450 

MARTINI ROUGE 15%	 4 cl	 450 

BITTER DIABLERETS 18%	 4 cl	 500

APPENZELLER 29%	 4 cl	 450

SUZE 20%	 4 cl	 450 

CYNAR 16.5%	 4 cl	 450

PORTO 19%	 4 cl	 450

PASTIS 45%	 2 cl	 500

APEROL SPRITZ	 1 dl	 800

KIR VIN BLANC ET CASSIS	 1 dl	 600 

A P É R I T I F S ,  
C O C K T A I L S



Nos prix sont affichés en francs suisse

VIEILLE LIE MORAND 43%	 2 cl	 600

MARC DU VALAIS MORAND 40%	 2 cl	 600

CHRÜTER Eau de vie aux herbes 40% 	 2 cl	 600

ABSINTHE BENOÎT 53%	 2 cl	 700

AMARETTO DISARONNO 28%	 2 cl	 550

LIMONCINO LAZZARONI 28%	 2 cl	 500

LIQUEUR ABRICOT MORAND 28%	 2 cl	 600

LIQUEUR WILLIAMINE MORAND 35% 	 2 cl	 600

LIQUEUR GÉNÉPI MORAND 32%	 2 cl	 600

DOUCE DE ABRICOT MORAND 30%	 2 cl	 700

VODKA CÎROC 40%	 2 cl	 800

VODKA RUSSIAN STANDARD 40%	 2 cl	 600

VODKA SMIRNOFF 40%		  500

GIN HENDRICK’S 41,4%		  800

GIN THE BOTANIST 46%		  800

RHUM PAMPERO ANNIVERSARIO 40%		  800

RHUM BLANC DES ANTILLES 40%		  600 

WHISKY ARC ROYAL 40%		  700

WHISKY LAPHROAIG 40%		  600

WHISKY BALLANTINE’S 40%		  500

CALVADOS MORIN 40%		  600 

ARMAGNAC MARQUIDBDE LA TOUR 40%		  700

DIABOLIQUE 35% 		  600 

Nos prix sont affichés en francs suisse

MARTINI BLANC 15%	 4 cl	 450

MARTINI ROSÉ 15%	 4 cl	 450 

MARTINI ROUGE 15%	 4 cl	 450 

BITTER DIABLERETS 18%	 4 cl	 500

APPENZELLER 29%	 4 cl	 450

SUZE 20%	 4 cl	 450 

CYNAR 16.5%	 4 cl	 450

PORTO 19%	 4 cl	 450

PASTIS 45%	 2 cl	 500

APEROL SPRITZ	 1 dl	 800

KIR VIN BLANC ET CASSIS	 1 dl	 600 

MIRABELLE MORAND 43%	 2 cl	 600

ABRICOT MORAND 40%	 2 cl	 600

FRAMBOISE MORAND 43%	 2 cl	 600

WILLIAMINE MORAND 43%	 2 cl	 600

POMME MORAND 40%	 2 cl	 600

PRUNE WILLISAUER 37.5%	 2 cl	 600

KIRSH MORAND 43%	 2 cl	 600

COING MORAND 43%	 2 cl	 600

GÉNÉPI DES ALPES 37.5%	 2 cl	 600

GENTIANE 45%	 2 cl	 500

VIELLE PRUNE MORIN 41%	 2 cl	 600

COINTRAU 40%	 2 cl	 500

GRAND MARNIER 40%	 2 cl	 800

S P I R I T U E U X , 
EAUX DE VIE ET LIQUEURS




